Stypendia szkolne 2023/2024
Bardzo proszę o kontakt z pedagogiem celem odebrania wniosku o przyznanie pomocy materialnej o charakterze socjalnym (stypendium szkolne).  
Warunkiem ubiegania się o stypendium szkolne jest trudna sytuacja materialna rodziny ucznia, wynikająca z niskich dochodów na osobę w rodzinie. Miesięczna wysokość dochodu netto na osobę w rodzinie ucznia ubiegającego się o stypendium szkolne nie może przekroczyć kwoty kryterium dochodowego wynoszącej 600,00 zł natomiast dla osoby gospodarującej 776,00 zł. 
W przypadku uczniów z Ukrainy niezbędne jest dostarczenie numeru pesel, oraz dokumentu potwierdzającego status uchodźcy. 
Bardzo proszę o dostarczenie wniosków do dnia 12.09.23 r. do pedagoga szkolnego do godz.16.00.  W razie pytań proszę dzwonić do sekretariatu lub kontaktować się osobiście w godzinach pracy pedagoga gabinet nr 25. 
*Wszelkich dodatkowych informacji w przedmiotowej sprawie udzielają pracownicy Zespołu ds. Wsparcia Dzieci i Młodzieży, Sekcji Usług Środowiskowych pod numerem tel. 34/ 372 42 20 w godzinach pracy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Częstochowie
                                                                            Pedagog Monika Brzozowska.
